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непорозумінь та знайти взаємовигідне рішення. Працівники повинні навчитися 

розуміти позиції інших учасників конфлікту. 

Варто зазначити, що універсального методу для вирішення будь-яких конфліктів 

не існує. Залежно від ситуації необхідно підбирати найбільш оптимальний 

інструмент. 

Отже, комунікативний менеджмент є ключовим інструментом регулювання та 

подолання суперечностей у внутрішньому середовищі підприємства. Для 

підприємств, орієнтованих на довгостроковий розвиток і стабільну та 

конкурентоспроможну позицію в бізнес-середовищі, системна трансформація 

комунікаційних процесів має бути складовою частиною корпоративної стратегії. 
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Соціальний розвиток колективу – це складний, багатогранний процес якісних та 

кількісних його змін, який призводить до його нового, вищого якісного стану, 

вдосконалення структури, відносин та взаємодії. 

У контексті управління кадровим потенціалом підприємства, соціальний 

розвиток розглядається як цілеспрямована діяльність, спрямована на якісне 

вдосконалення соціальної сфери, що безпосередньо впливає на ефективність праці та 

конкурентоспроможність організації. 

Соціальний розвиток у цьому контексті має дві основні площини (рис. 1): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Рівні соціального розвитку підприємства 
 

Загалом соціальний розвиток є базовою складовою управління кадровим 

потенціалом, оскільки він виконує три важливі функції (рис. 2). 

Процес соціального розвитку на підприємстві включає наступні завдання, що 

визначають розвиток кадрового потенціалу [сформовано на основі 1]: 

1) підвищення добробуту членів організації, шляхом створення сприятливих 
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умов для зростання доходів працівників; розробки та впровадження прогресивної 

системи оплати праці та соціального пакету;  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Рис. 1. Функції соціального розвитку персоналу підприємства 
 

2) створення сприятливого трудового середовища, шляхом поліпшення 

соціально-побутових умов, участь у медичному обслуговуванні працівників; 

забезпечення безпечних та комфортних умов праці. 

3) підтримка відносин на засадах соціальної відповідальності та справедливості, 

що реалізується через забезпечення рівних можливостей для професійного розвитку 

та кар’єрного зростання; удосконалення механізмів вирішення конфліктів та 

розбіжностей; 

4) формування колективних цінностей – через розвиток соціальної згуртованості 

колективу та корпоративної культури, заохочення розвитку прагнення до 

самовираження, а також через  соціалізацію працівників. 

Отже, соціальний розвиток є не просто проявом соціальної відповідальності, але 

й стратегічною інвестицією в людський капітал та його розвиток. Його головна мета 

– забезпечити якісні та незворотні позитивні зміни як на рівні окремого працівника, 

так і на рівні трудового колективу в цілому, що безпосередньо підвищує загальний 

кадровий потенціал. 
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Важливим елементом системи управління підприємством агропродовольчої 

сфери, де висока залежністю від людських, природних ресурсів та взаємодії з 

локальними громадами є корпоративна культура. Правильно сформована 

корпоративна культура забезпечує узгодженість дій працівників, сприяє ефективному 

прийняттю рішень, зміцнює репутацію підприємства та підвищує його 
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